
 

 

 

 

 

 

 

１ ０.３Lのジュースを４本買いました。ジュースはぜんぶで何 Lありますか。 
（１）どんな式を書けばよいでしょうか。 
 
 
 
（２）絵や図、式、言葉などを使って答えを求めましょう。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

【小学校算数・ワークブック】 
学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-4A5(3)1 

小数のかけ算（２）① 
学 年 

４年 

   年  組 氏名            

 



 

 

 

 

 

 

 

 

１ ０.３Lのジュースを４本買いました。ジュースはぜんぶで何 Lありますか。 
（１）どんな式を書けばよいでしょうか。 
 

０.３×４  
 
 
（２）絵や図、式、言葉などを使って答えを求めましょう。 

 

（解答例） 
   ・０．３L＝３ｄL だから、 

３×４＝１２ １２ｄL 
１２ｄL＝１.２L １.２L 

 
・０．３は０．１が３このこと 

         ３×４＝１２ で０．１が１２こ 
         だから１．２で １．２L 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【小学校算数・ワークブック】 
学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-4A5(3)1 

小数のかけ算（２）① 

 

学 年 

４年 

   年  組 氏名            

 

解答 



 

 

 

 

 

 

 

１ ３６×２７＝９７２をもとにして、３.６×２７の答えを求めましょう。 
理由も書きましょう。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【小学校算数・ワークブック】 
学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-4A5(3)2 

小数のかけ算（２）② 
学 年 

４年 

   年  組 氏名            

 



 

 

 

 

 

 

 

 
１ ３６×２７＝９７２をもとにして、３.６×２７の答えを求めましょう。 

理由も書きましょう。 
 
 

解答：９７．２ 
理由：（解答例） 

       ・かけられる数を１０倍しているので、答えも１０倍に 
なっている。だから、答えを１０で割ればいい。 

 
３６× ２７＝９７２ 

 ↑10 倍     ↓   １   
           １０ 
３.６× ２７＝９７.２ 

 

【小学校算数・ワークブック】 
学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-4A5(3)2 

小数のかけ算（２）② 

 

学 年 

４年 

   年  組 氏名            

 

解答 


